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1. Daci legea de miscare a unui corp cu masa de 5kg este x(¢)=3-3¢+0, 2t*, atunci forta care actioneazi

asupra corpulut are vaioarea: (5 pct.)
a) SN; b) 2,5N; ¢) 3N; d) IN; e) 2N; ) 0,5N.
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2. Intr-o transiormare 1zobara variatia energiex interne a unui gaz ideal (CV = —2—-RJ este 30kJ. Lucrul mecanic

efectuat de gaz in aceasta transformare este: (5 pct.)
a) 40kJ; b) 20J; ¢) 15]; d) 1kJ; ) 1001J; ) 20k]J.

3. Un corp pleaci din repaus si urca fard frecare pe un plan inclinat cu unghiul de 30° fatid de orizontala,
impins de o fortd paraleld cu planul, egald in modul cu greutatea corpului. Dupi un timp 7 actiunea fortei

inceteazd. Stiind cd distanta totald parcursd de corp la urcare este de 28,8m si considerdnd g =10m/s’,
timpul r are valoarea: (5 pct.)

a) 23s;3b) 5,765; ¢) 242s; d) 25 €) 2,45 £) 1,865.

4. In cursul unw proces in care volumul variaza invers proportional cu pétratul presiunii, presiunea unui gaz
tdeal creste de doud ori. In acest proces temperatura gazului: (8 pet.)

a) creste de v2 orl; b) ramane constantd; c) creste de 2 ori; d) scade de 2 ori; e) scade de 4 ori;
f) creste de 4 ori.

3. Un recipient contine un gaz ideal la temperatura de 29°C. Daca presiunea gazului creste 1izocor de doui ori,
temperatura finala a gazului este: (§ pct.)

a) 151K ; b) 14,5°C; ¢) 58°C; d) 604K ; e) 400K ;1) 0°C.

6. Relagia dintre unghiul de frecare ¢ si coeficientul de frecare u este: (5 pet.)

. 1
a) 4 =cosp;b) u=tg’y;c) u=sing;d) /zr--'tgg-;e) ﬂ‘-‘-'@; ) p=tgep.

7. In cazul transferului maxim de putere intr-un circuit simplu, randamentul transmisiei puterii este: (5 pet.)
a) 50%; b) 25%; ¢) 75%; d) 100%; e) 10%; f) 90%.

8. Doud rezistoare cu rezistentele R, =8Q2 si R, =2(2 se leagad succesiv la bornele unei baterii. Stind ca
puterile dezvoltate in cele doud rezistoare sunt egale, rezistenta internd a bateriei este: (8 pct.)

a) 1€2;b) 2005 ¢) 0,1Q; d) 20Q2; e) 100QY ; f) 4Q).

9. Printr-un conductor strabitut de un curent electric cu intensitatea de 0,32A trec intr-un minut un numar de
electroni egal cu ( e = 1,6-10'19C): (S pct.) -

a) 3-107;0) 1-10°;¢) 4-10°;d) 5-10;¢) 1,2-107; ) 1,2-107.
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10. Doua rezistoare identice avand fiecare rezistenta de 12}, sunt montate intdi in serie, apoi in paralel.
Grupidrile se conecteazi succesiv la bornele unei baterii de rezistentad internd neglijabila avand t.e.m. de
12V. Raportul intensitatilor curentilor in cele doua cazuri este: (3 pet.)

a) 4,25A; b) 0,50; ) 4,25; d) 0,75; €) 0,25; 1) 0,8.

11. Se realizeaza circuitul din figurd, format dintr-un cerc de razd Im s1 doud diametre perpendiculare,
alimentat de patru generatoare identice, fiecare cu t.e.m. de 1V si rezistenta internd neglijabila. Firele de

legaturd au rezistenta pe unitatea de lungime 0,1Q/m. In punctele A, B, C, D, O existi contacte electrice.
Intensitatea curentulm 7, este: (S pet.)

A C
E E
o
Ipo
B B
a) 49 A;b) iQA;c) 107:A;d)3r+%A;e) ) A1) 20 A.
447 T - T +4 2+ 24

12. Doui rezistoare cu rezistentele R, =0,5Q st R, =0,75(2 sunt montate in serie, 1ar gruparea este conectata
la 0 sursd cu t.e.m. de 5,4V s1 rezistenta internd de 0,1€2 . Puterea disipata pe rezistorul R, este: (5 pct.)

a)2,25W;b)2W; c) 16W; d) 8W; e) 2,25]; 1) 4W.

13. Considerand ciclurle termodinamice Carnot, Otto s1 Diesel, doua transformari 1zocore apar in: (5 pct.)

a) in toate trei; b) ciclul Diesel; ¢) ciclul Carnot; d) in niciunul; €) in ciclurile Carnot si Diesel; f) ciclul Otto.

14. Un mobil pleaca din repaus si in primele »n secunde parcurge rectiliniu uniform accelerat un spatiu egal cu
2n’ metri. Acceleratia mobilului este egala cu: (5 pet.)

a) 2m/s’ ;b) 4m/s* ; ¢) 2,25m/s* ; d) 8m/s’ ; €) 10m/s’; f) 1m/s>.

15. Sub actiunea unei forte orizontale de S0N, un corp se deplaseaza onzontal timp de 2 minute cu viteza
constantd de 5m/s. Lucrul mecanic efectuat de forta este: (5 pet.)

a) 25003 ; b) 180N -m ; ¢) 30J ; d) 8kJ; €) 30kJ; f) 1000J.

16. Impulsul unui corp este 4kg-m/s, iar energia sa cinetica este 16J. Masa corpului este: (5 pet.)
a) 2kg; b) 0,5kg; ¢) 1,5kg; d) 0,1kg; e) 0,75kg; f) 1kg.

17. Un volum de 30 litri dintr-un gaz ideal aflat la presiunea de 16,6210 N/ m’ si temperatura de 300K
(R =8,31]/molK) contine un numar de moli egal cu: (5 pet.)
a) 20;b) 1;¢) 15;d) 14; e) 30; 1) 2.

18. In Arctica iara, temperatura aerului atinge —37,36°C, in timp ce temperatura apei sub gheata este +1°C

(O” C=273K) . O masina biterma 1deala care lucreaza intre aceste temperatur: are randamentul: (5 pct.)

a) 30%; b) 5%; c) 14%; d) 50%:; e) 10%:; ) 1%. )
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